



张安顺主持市应对新冠肺炎疫情工作领导小组暨指挥部视频调度会议强调 在狠抓工作落实和责任落实上下功夫 把各项防控措施做得更严更细更实

张起翔作工作部署

本报讯(记者 阴祖峰)8月9日下午,省委常委、市委书记张安顺主持召开市应对新冠肺炎疫情工作领导小组暨指挥部视频调度会议,迅速传达贯彻9日上午省委书记许勤到我市调研指导疫情防控工作讲话精神和省指挥部关于当前疫情防控工作的部署要求,听取呼兰区、道里区疫情防控情况汇报,分析研判形势,安排部署下步工作。张安顺强调,各级各部门要进一步提高政治站位,坚决克服麻痹思想、松劲心态、侥幸心理,狠抓工作落实和责任落实,把各项防控措施做得更严更细更实,守土有责、守土尽责,努力把疫情传

播风险降到最低,高效统筹疫情防控和经济社会发展工作。

市委副书记、市长张起翔作工作部署。梁野、郭顺民、孙永文、郑国志、李冕、陈远飞、谭乐伟、尹喜峰出席会议。

张安顺强调,要坚决贯彻落实习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神,把思想和行动统一到党中央、国务院和省委、省政府关于疫情防控工作的部署要求上来,全面落实好国务院联防联控机制和第九版防控方案要求,坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针不动摇,坚持“早快准严细实”的要求不松懈,从严抓实抓细疫

情防控各项工作。

张安顺强调,要突出工作重点,不折不扣把疫情防控各项措施落到实处,全力以赴把各个环节的疫情防控工作抓实落靠。要快速全面精准抓好流调溯源和风险排查,确保流调、推送、转运、隔离、反馈各环节顺畅衔接;科学组织实施核酸筛查,确保采样零遗漏、全覆盖,各环节运行有序、快速高效,继续抓好重点群体的核酸检测;强化重点区域和风险人员管控,确保风险“不出圈”、管理无漏洞;按标准准备好备足隔离点,做到一旦需要立即启动投用;配齐建强各类防疫队伍,发挥好基层“哨点”预警作用;

用;从严落实常态化疫情防控措施,严格落实公共场所扫码、测温、戴口罩等防控措施,持续完善社区防控体系。

张安顺强调,要压紧压实“四方责任”,确保各级指挥体系高效运转、各项防控工作不留死角。要不间断开展督导检查,各级督导组既要督导检查疫情防控措施落实情况,也要督导检查各级各部门履行疫情防控责任情况,纪检监察部门要及时跟进,对不担当不负责特别是出现问题的,必须从严追责问责。

张起翔强调,要深刻认识疫情严峻形势,切实增强外防输入、内防反弹的责任感、紧迫感,

流调溯源要做到严细实,加快风险人员排查;隔离管控要做到严细实,确保应转尽转、应隔尽隔;核酸检测要做到严细实,确保全覆盖、无遗漏;涉疫场所封控要做到严细实,坚持先封后管、快封快解;信息报送要做到严细实,畅通信息传递渠道,确保及时反应、高效指挥;重大活动疫情防控要做到严细实,确保安全高效办好各类重大活动。要全面落实常态化疫情防控各项措施,更好统筹发展和安全,以良好环境迎接党的二十大胜利召开。

会议以视频会议形式召开,各区、县(市)设分会场。

高血压糖尿病门诊用药能报销了

参保居民持医生开的处方,就可享待遇

本报讯(记者 于勇澜)为优化城乡居民医保高血压、糖尿病(简称两病)门诊用药待遇流程,我市实行“开方即认定、开药即支付”管理模式,参保居民持医生开具的“两病”处方,就可享受“两病”门诊用药待遇。

保障范围:

参加城乡居民基本医疗保险,经定点医疗机构诊断为高血压、糖尿病并开具处方,需要采取药物治疗且未纳入门诊慢性病保障范围的“两病”患者。

认定报销流程:

第一步:“开方即认定”。城乡居民参保人员在二级及以下定点医疗机构就诊,由具有处方权的临床医师按诊疗规范开具

“两病”处方后,即可纳入“两病”门诊用药保障范围。

第二步:“开药即支付”。城乡居民参保人员在二级及以下定点医疗机构门诊发生的降血压、降血糖药品费用,按规定比例报销。

待遇标准:

“两病”患者在二级及以下定点医疗机构发生的降血压、降血糖药品费用,年度起付标准为50元,政策范围内支付比例为二级定点医疗机构55%、二级以下定点基层医疗机构60%,高血压患者降血压用药年度统筹基金最高支付限额为300元,糖尿病患者降血糖用药年度统筹基金最高支付限额为500元。

- 1. 参保居民只能享受糖尿病或高血压中一种“两病”门诊待遇,不能同时享受两个病种待遇。
- 2. “两病”门诊只享受认定病种购药待遇,其他项目统筹金不予报销。
- 3. “两病”参保居民住院期间的医疗费用按住院报销政策执行,住院期间不能同时发生“两病”门诊医疗费用。
- 4. 已经享受门诊慢性病待遇的参保人员,继续执行现有的门诊慢性病保障政策,不再重复享受“两病”门诊用药待遇。

温馨提示

这是普罗旺斯? 街头有片“蓝海”

4万平方米马鞭草花海,不要门票免费打卡



本报讯(记者 霍亮 文/摄)以蓝色花海闻名的法国普罗旺斯是薰衣草的故乡。如今,在冰城街头也有一个地方让你仿佛置身普罗旺斯,这里种植着超过4万平方米的马鞭草。

这片花海位于哈尔滨花卉大市场附近的三环环岛立交桥下城市绿地中,大片的马鞭草远远望去与薰衣草很像。据香坊区园林管护中心相关负责人介绍,从高度和花色上看,马鞭草与薰衣草非常相似。由于立交桥桥体挡光,这里接收到的阳光不如一般绿地那么多,但这些马鞭草却生长得非常茂盛。除了园林工人的精心养护

外,马鞭草相对而言更加耐阴,这也使得它非常适合在立交桥下种植生长。在哈市,马鞭草的花期从7月份开始到10月份左右结束,如今正值盛开的时节。市民不用花钱买门票就能欣赏到超过4万平方米如薰衣草般迷人的蓝色花海。

为了能让蓝色花海效果更加突出,辖区的园林工人除了定期浇水养护外,还多了一道工序,就是除草。必须依靠人工的方式把混在花海里的杂草拔掉,否则花海的效果就会减弱。此外,为了让这些花开得更茂盛,颜色更鲜艳,园林工人还要定期给它们施肥。

92号汽油每升下调一毛一

本报讯(记者 张立馨)位于哈市的中石油、中石化加油站自10日零时起调价。

以油箱为55升的家用车计算,加满一箱92号乙醇汽油可节省约6元。

油品	下降	售价
92号汽油	0.11	8.39
95号汽油	0.12	8.99
98号汽油	0.13	10.20
0号柴油	0.11	7.90
-35号柴油	0.12	9.06

(单位:元/升)

接下来几天 哈市最高温不超28℃

本报讯(记者 陈悦)立秋之后,冰城气温较之前明显下降。9日14时,冰城最高气温在26℃左右,爽极了。

预计本周余下几天,全市白天最高气温均在26℃到28℃之间,闷热感一扫而光,夜间最低气温在16℃附近,需注意晚间不能一直开窗,避免着凉感冒。

市气象台初步预计,12日白天阵雨或雷阵雨天气将再次光临哈市,午后易出现分散性对流天气,注意提前防范。



彩票



七星彩 第22091期 179207+9

排列3 第22211期 321

排列5 第22211期 32196

6+1 第22061期 496546+2



双色球 第22091期 08 18 20 22 24 28+10

3D 第22211期 131

22选5 第22211期 04 05 09 15 19

P62 第22211期 335709+1